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1) Obtenga el valor medio de f(x) = cos(2x) sen(3x) con x € [0, g]

(30 puntos).
Solucién:
Recordemos que el valor medio VM de una funcion f(z) en el intervalo [a,b]
esta dado por

b
VM = ﬁ f(z)dx

a

Luego el valor medio de f(z) = cos(2z) sen(3z) con z € [O, %] es

VM = 10 j;f cos(2x) sen(3z) dx = %f; cos(2z) sen(3x) dx

%_
Calculemos ahora f cos(2x) sen(3x) dx

Para resolver esta integral es necesario recordar la identidad trigonométrica :

[sen(oz + B) — sen(a — B)

D=

cos(a) sen(f) =

Luegocon a=2zr y (= 3z, setieneque:



%f sen(bx) dx + %fsen(x) dr = — (%) (%) cos(bx) — (%)cos(x) +c=
1 1
— jgcos(5r) — 5 cos(z) + ¢
Volviendo al valor medio se tiene que:
9 [ 9 1 1 1
VM = ?fo cos(2x) sen(3x) dox = 2| — 15c08(5z) — 5 cos(x)]o =

Finalmente el valor medio de f(x) = cos(2x)sen(3z) con z € [O,%] es
6
v =5 [

™

2) Muestre que : foz sec3(0) df >0

(30 puntos).
Solucién:

fsec3(9) do = fsecQ(Q) sec(6) do

Usando integracion por partes
p' = sec’() = p =1tg(0)

qg=u=sec(f) = q' = sec(d) tg(0)

fsec3(9) df = sec(0) tg(0) — fsec(&) tg(0) tg(0) db =
sec(0) tg(0) — fsec(Q) tg>(0) df =
sec(0) tg(0) — fsec(@) [8602(9) - 1} dg =

sec(0) tg(0) — f [8603 (0) — sec (9)] do =



sec(0) tg(0) — fsec3(9) ao + fsec (0) db

Pero, usando la sustitucion u = sec(6) + tg(6) se obtiene:

fsec(Q) df = fsec(&) [%} df = f% =In(u) =In [sec (0) +1tg(0)

Pues
u = sec(f)+1tg(0) = du = [sec (0)tg(0) + 8602(6)] do

du = [tg(Q) + sec (9)] sec(0)db

Asi
fsec3 (0) df = sec () tg(0) — fsec3(9) db + In [sec (0) + tg(@)} =
2fsec3 (0) df = sec(0) tg(f) + In [sec (0) + tg(H)} =

fsec3 (0) db = %sec(@) tg(8) + %ln [sec (0) + tg(Q)} +c

Luego
fsec3 (0) db = %sec(@) tg(8) + %ln [sec (0) + tg(Q)} +c,
con ¢ una constante real cualquiera.

Calculemos ahora foz sec3(0) do

INE]

j;)z sec3(0) df = %sec(@) tg(8) + %ln [sec (0) + tg(Q)} )

12 +%m[\/§+1} —0- %ln[l] — 12 +%ln[\/§+1] —0-0=
32 + jin V241 ~ 1t >0 [



